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  توسط كدام يك از نويسندگان زير نوشته شده است؟» اقتصاد ما«كتاب . 1

  حسين نمازي. د  ر صدرسيد محمد باق. ج  اتُا سيك. ب  ژوزف لاژوژي. الف  

  ؟شود نميمعمولاً استفاده  ،جهت بررسي نظامهاي اقتصادي ،زير شاز كدام رو. 2

  تاريخي. د  عملكردي. ج  فلسفي. ب  تحليلي. الف  

  كدام است؟ ،هاي اقتصادي ترين نظريه در اتباط با نظام قديمي. 3

  نظريه ارسطو .د  نظريه افلاطون. ج  نظريه سقراط. ب  نظريه هراكليت يوناني. الف  

  ؟نيستكدام گزينه درخصوص مكتب اسكولاستيك صحيح . 4

  .انزدهم رواج داشتپدي به وجود آمد و تا قرن اين مكتب از قرن نهم ميلا. الف  

  .به كمك فلسفه يونان است) ع(هدف اين مكتب شرح و بسط تعاليم حضرت مسيح . ب  

  .وسطي نقش اساسي داشته استادي در قرون صدر شكل دادن به نظام اقت ،اين مكتب. ج  

  .داند تجارت را تنها عامل مولد ثروت مي ،اين مكتب. د  

  مبناي فكري مكتب فيزيوكراسي بر كدام گزينه استوار شده بود؟. 5

  پروتستانيسم. د  اگزيستانسياليسم. ج  مسيحيت كاتوليك. ب  فلسف دئيسم. الف  

  كند به كدام انديشمند تعلق داشت؟ اي تقاضاي خود را ايجاد مي اين باور كه هر عرضه. 6

  ديويد ريكاردو. د  ژان كالوين. ج  جان استوارت ميل. ب  ژان باتيست سه. الف  

  كند؟ انيون پيشنهاد ميحاين انديشمند نوعي سوسياليسم دولتي را در فرم مذهبي و بر مبناي اخوت مذهبي بدون دخالت رو. 7

  سيمون دو سيسموندي. د  سالفردينالد لا. ج  سن سيمون. ب  توماس ماروس. الف  

يدا كرد واكنشي در برابر مكتب كلاسيك بود و اصول عمده آن را مورد پسال گسترش  30به مدت   1870تا  1840اين مكتب از سال . 8

  انتقاد قرار داد؟

  مكتب نئوليبراليسم. د  مكتب كينزينها. ج  ليسم امكتب مارژين. ب  مكتب تاريخي قديم. الف  

  ؟نبودگذاران مكتب اتريشي  ايهپد جزو كدام دانشمن. 9

  فريدريش ويزر. د  بوهم باورك. ج  وونسجويليام استانلي . ب  منگر كارل. الف  
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  كتب نئوليبراليسم كيست؟بنيانگذار م. 10

  اويكن. د  روستو. ج  هايك. ب  ارهارد. الف  

  ؟باشد نميه تضاد ديالكتيك ماركس صحيح يگزينه درخصوص نظر كدام. 11

ديده ضد خود را در پهاي جهان هستي بنا شده است به اين معني كه هر  ديدهپتضاد ديالكتيك بر مبناي نوعي نگرش خاص به . الف  

  .روراندپ درون خود مي

  .نهاده و سنتز يا همنهادهآنتي تز يا برابر  ،تز يا نهاده: ديده سه عامل وجود داردپدر هر . ب  

  .كند ديده را حفظ ميپيا نهاده حاكي از نيرويي است كه وضع موجود هر  تز. ج  

كند و با وضع موجود آن در نزاع و  ديده در جهت تغيير وضع آن عمل ميپتز يا برابر نهاده وضع مقابل است كه از درون هر  آنتي. د  

  .جدال است

  ؟نيستخانگي كدام گزينه صحيح درخصوص نظام اقتصاد شباني . 12

  .يدا كردپيدايش مسيحيت ادامه پاي غربي تا پاين نظام در جوامع اوليه وجود داشته و در كشورهاي ارو. الف  

  .شود راعت محدود ميزفعاليتهاي اقتصادي در اين نظام تقريباً به دامداري و . ب  

  .شود هيچ اثري از صنعت در اين نظام يافت نمي. ج  

  .تا مدتها وجود نداشت ،رگاني به مفهوم امروزي در اين نظامباز. د  

  س از نظام اقتصاد شباني خانگي چه نظامي به وجود آمد؟پ ،داري در نظامهاي اقتصادي قبل از سرمايه. 13

    نظام اقتصاد ملكي كشاورزي. ب    نظام كاستها. الف  

  روستاييمندي رازنظام اقتصاد اف. د   مندي شهرينظام اقتصاد افزار. ج  

  ديد آمده است؟پداري با نهادها و مفهوم امروزي آن از چه زماني  نظام اقتصاد سرمايه. 14

  نيمه دوم قرن هيجدهم. د  نيمه اول قرن هيجدهم. ج  نيمه دوم قرن هفدهم. ب  اول قرن هفدهم نيمه. الف  

  داري ليبرال است؟ اي نظام اقتصاد سرمايهه جزو كدام يك از مشخصه ،حداكثر كردن سود كه هدف فعاليتهاي اقتصادي است. 15

  مشخصه رواني . د  مشخصه فني. ج  نهاديمشخصه . ب  مشخصه حقوقي. الف  

  باشند؟ شود و شامل چند مرحله مي سيكلهاي اقتصادي يا ادوار تجاري هر چند سال مرتب تكرار مي. 16

  سه مرحله –سال  7تا  5. ب    سه مرحله –سال  10تا  7. الف  

    چهار مرحله –سال  7تا  5. . د    چهار مرحله –سال  10تا  7. ج  
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  ؟باشد نمي ،رين تغييرات شكل گرفتهت كدام گزينه جزو عمده ،داري مقرراتي داري ليبرال به سرمايه در تحول نظام اقتصاد سرمايه. 17

  دخالت دولت در اقتصاد. د  تأمين اجتماعي. ج  روابط مالكيت. ب  مكانيسم بازار. الف  

ميخائيل گورباچف كدام گزينه را از جمله عوامل اقتصادي كه تحولات جديد شكل گرفته تحت عنوان پراسترويكا را الزامي ساخت . 18

  است؟ نكردهذكر 

  ليداتلاف منابع و افزايش هزينه تو. ب  تراز منفي تجاري با جهان غرب. الف  

  رشد منفي اقتصادي. د    ماندگي تكنولوژيك عقب. ج  

  كدام است؟ ،نظاماشي اين پيدايش تا فروپاز بدو  ،دومين مرحله تحولات نظام سوسياليستي در اتحاد جماهير شوروي. 19

  ارچهپمرحله كمونيسم يك. ب  نج سالهپمرحله اجراي طرحهاي عمراني . الف  

  مرحله ليبرمانيسم. د    اقتصادي نمرحله سياست نوي. ج  

  ؟نيستكدام گزينه صحيح  مدرخصوص دو بخش صنعت و كشاورزي در سوسياليس. 20

  .ياده شدپ» كلخوز«و » سوفخوز«سوسياليسم در كشاورزي به صورت محدود و در قالب دونظام . الف  

  .مستثني نشدنداعده قتمام واحدهاي صنعتي در نظام سوسياليسم ملي شدند و هيچ گروه يا افرادي از اين . ب  

  .يوند داده شدندپبه هم » كومبينا«و » تراست«واحدهاي صنعتي از طريق دو نوع اقدام . ج  

  .اما در كشاورزي به شكل محدود و با سازمانهاي متفاوت تحقق يافت ،در بخش صنعت سوسياليسم تقريباً به طور كامل. د  

ان سوسياليسم و مالكيت يكه با ماهيت تعاوني و براساس كوششي به منظور سازش منيمه خصوصي  –واحدهاي توليدي نيمه دولتي . 21

  ياليسم چه نام دارد؟سدر بخش كشاورزي سو ،خصوصي به وجود آمدند

  كلخوز. د  سوفخوز. ج  كومبينا. ب  تراست. الف  

اليسم بازار شد و با ديگر كشورها كاملاً يدايش نظام اقتصاد سوسيپنحوه تكامل نظام اقتصاد سوسياليستي در كدام كشور منتهي به . 22

  متفاوت است؟

  روماني. د  يوگسلاوي. ج  لهستان. ب  بلغارستان. الف  

بيني شده  د، مراحل پيشداري تبديل شون داري كاملاً به كشورهاي سرمايه آن هنگام كه كشورهاي غيرسرمايه«: اين انديشمند معتقد است. 23

  ».كند به تحقق مي ماركس شروع

  رزا لوكزامبورگ. د  آبا لرنر. ج  اسكار لانگه. ب  ژوزف شومپيتر. الف  
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  ؟نيستمكتبهاي سوسياليستي كدام گزينه جزء اصول مشترك . 24

  عاصالت جم. د     ريزي متمركز اقتصادي برنامه. ج  مالكيت دولتي. ب  اصالت فرد. الف  

  ؟بودريزي به ترتيب صورت دولتي و غيرمتمركز  كدام كشور از نظر شكل مالكيت و برنامه ،بندي نظامهاي اقتصادي در تقسيم. 25

  آمريكا. ب  جمهوري دموكراتيك آلمان. الف  

  مجارستان. د    يوگسلاوي. ج  

  معيارهاي ظريف و دقيق كدامند؟ ،اي تمايز ساختار دو نظام اقتصاديبر. 26

  اي و ساختار اطلاعاتي ساختار رابطه ،گيري اختار تصميمس. الف  

  ساختار اطلاعاتي و ساختار انگيزشي ،گيري ساختار تصميم. ب  

  گيري صميمتاي و ساختار ساختار انگيزشي، ساختار رابطه. ج  

  ساختار اطلاعاتي و ساختار انگيزشي ،اي ساختار رابطه. د  

  ن با نظام اقتصاد فرانسه صحيح است؟پكدام گزينه در مقايسه نظام اقتصاد ژا. 27

  .شود ن؛ آشكارا به بحث گذاشته ميپه ارشادي بيشتر از نظام اقتصاد ژابرنام ،فرانسه يدر نظام اقتصاد.الف  

  .روابط مقامات دولتي با مديريت بنگاههاي بزرگ غيررسمي و نامرئي است ،)نپنسبت به ژا(فرانسه  يدر نظام اقتصاد. ب  

  .ن با فرانسه انطباق بسيار كمي دارد و فقط در برخي موارد با هم انطباق داردپژا يدنظام اقتصا. ج  

  .فرانسه دخالت دولت در اقتصاد بسيار زياد است ون پژا ياقتصاد هاي در نظام. د  

  بازار رقابتي است؟ نزديكترين نظام به الگوي نظام اقتصاد بازار خالص يا ،نظام اقتصادي كدام كشور در مقايسه با ساير كشورها .28

  آلمان. د  ايالات متحده آمريكا. ج  نپژا. ب  فرانسه. الف  

  امروزه داراي نظام اقتصاد سوسياليستي است؟ ،كدام كشور. 29

  روسيه. د  چين. ج  ايالات متحده آمريكا. ب  نپژا. الف  

  داند؟ روبناي نظام اقتصاد اسلام را چه مي ،شهيد صدر. 30

  عقل. د  اجتهاد. ج  سلاميا لنظريات و اصو. ب  مياحكام و قوانين اسلا. الف  

  ؟باشد نميجزو اصول نظام اقتصاد اسلامي  ،كدام گزينه. 31

  وجود حقيقي فرد و جمع. ب    يت مختلطكمال. الف  

  عدم مداخله دولت. د    عدالت جمعي. ج  
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  ؟چه حكمي دارد ،اگر فردي زارع در زمين غصبي كشت كند ،لاماز نظر اس. 32

  .مالك محصول نيست و بايد محصول را به صاحب زمين بدهد ،زارع. الف  

  .ردازدپزارع مالك محصول است ولي بايد اجاره بهاي زمين را به صاحب زمين ب. ب  

  .ردازدپزمين ببه صاحب نيز بايد اجاره بهاي زمين را  مالك محصول نيست و ،زارع. ج  

  .ردازدپول محصول به صاحب زمين بپزارع مالك محصول است به شرط آنكه معادل . د  

  شود؟ جزو مالكيت عمومي محسوب مي ،مالكيت بر كدام گزينه زير ،از نظر اسلام. 33

  زمينهاي موات. د  جنگلها. ج  غنايم جنگي. ب  معادن باطني. الف  

فعاليتهاي در تأمين سطح معيشت مناسب و وسايل زندگي افراد جامعه است كه ازطريق ايجاد امكانات براي وظيفه دولت . ................... 34

  .گيرد و حد آن فراتر از ارضاي نيازهاي ضروري است اقتصادي آنان انجام مي

  تكفل عام. د  تأمين اجتماعي. ج  توازن اجتماعي. ب  هضمان اعال. الف  

  مشكلات اقتصادي در چيست؟ ريشه اصلي ،از ديدگاه اسلام. 35

  انگاري در استفاده صحيح از منابع طبيعي توزيع ناعادلانه ثروت و سهل. الف  

  صحيح احكام اسلامي و عدم وجود حكومت اسلامياجرا نشدن . ب  

  محدود بودن منابع طبيعي و تضاد ميان شكل توليد. ج  

  توزيع ناعادلانه ثروت و تضاد ميان ابزار مالي توليد. د  

  داري كدام است؟ مهمترين اصل فكري و فلسفي نظام اقتصاد سرمايه. 36

  رقابت و بازار رقابت كامل. د  ليبراليسم اقتصادي. ج  اشتغال كامل. ب  تعاون اقتصادي. الف  

اگر . شود تشكيل مي Trust)(از ادغام شركتهاي داراي يك واحد توليدي تراست . شركتها يكي از راههاي ايجاد انحصار است مادغا. 37

  دهند؟ چه چيزي را تشكيل مي ،بيفتندتراستها به فكر ايجاد اتحاديه 

  كامبينو. د  مانگيو. ج  كنسرن. ب  كارتل. الف  

  داري كدام است؟ آينده نظام اقتصاد سرمايه ،ز نظر لستر تارو اقتصاددان معاصرا. 38

  .هد شدجهان شمول خوا. ب    .شود اشي مواجه ميپبا فرو. الف  

  .دهد كند و به اين راه ادامه مي تغييري نمي. د    .كند خود را تعديل مي. ج  
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  چه نام دارد؟ ،داري كه مالك ابزار توليد است طبقه حاكم جامعه سرمايه. 39

  رماكارف. د  فئودال. ج  رولتارياپ. ب  بورژوا. الف  

  :در نظريه ماركسيسم. 40

  .سرمايه متغير شامل دستمزد پرداختي به عامل كار است. الف  

  .هر چه تركيب ارگانيك سرمايه بزرگتر باشد، نرخ سود بيشتر است. ب  

  .شود داري مستمراً رو به كاهش دانسته مي نرخ سود در نظام سرمايه. ج  

  .دشو سرمايه ثابت مولد ارزش اضافه دانسته مي. د  

  

  

  

  

  

        

        


